



Protokoll der ordentlichen Generalversammlung im HS22 des Fachvereins Heat

Datum: 13.10.2022
Zeit/Ort: 18:00 Uhr, HXE
Anwesend: 305 (Vorstand: Deni H., Svenja S., Stefan F., Sara K., Moreno S., Tim F., Tim K., Lena H., Timo L., Moritz M., Nick S., Clara L., Valentin B., Francesco, Séverine B.)
Entschuldigt (Vorstand): Ida B., Lea R., Can K.
Sitzungsleitung: Deni Hodzic (DH)
Protokollführerin: Séverine Biermann (SB)
Gast: Jakob Storp (VSETH)

Traktandenliste

1. Begrüssung
 - i. Wahl der Stimmenzähler
 - ii. Genehmigung Traktandenliste HS22 und GV Protokoll FS22
2. Geschäfte des Vorstandes
 - i. Semesterbericht des Heat
 - ii. Semester-Programm HS22
 - iii. Rechnung 2021
 - iv. Revisionsbericht 2021
 - v. Genehmigung der Rechnung und des Revisionsberichts
 - vi. Entlastung des Vorstands
 - vii. Budget 2023
 - viii. Move
 - ix. mesa

- x. Helferkommission
- xi. Statutenänderungen
- xii. Logoänderung HeaT
- 3. Verabschiedungen & Ersatzwahlen
- 4. Wahlen der ausserordentlichen Mitglieder
- 5. Weitere Anträge der Mitglieder

Legende: I = Information

A = Antrag

T = Offizielles Traktandum

1. Begrüssung und Hinweis auf die Geschäftsordnung

DH begrüsst die anwesenden Mitglieder und eröffnet die GV.

i. Bestimmung der Stimmzähler

Als Stimmzähler wird jeweils die vorderste Person pro Tischreihe bestimmt. *Die Stimmzähler werden einstimmig angenommen.*

ii. Genehmigung der Traktandenliste

DH stellt die Traktandenliste der aktuellen GV zum HS22 vor. *Einstimmig angenommen.*

Genehmigung des Protokolls der letzten GV

Das Protokoll der GV zum FS22 wird einstimmig angenommen.

2. Geschäfte des Vorstandes

i. Genehmigung des Berichtes des Präsidenten

DH trägt den Semesterbericht vor. Das Skiweekend in Scuol war einmal mehr ein Erfolg, genau so wie das wiederkehrende Beerpong-Turnier. Das Hasenfeez musste leider abgesagt werden. Dafür wurde zum ersten Mal eine Mai-Bowle bzw. ein Sangria-Abend durchgeführt. *Der Bericht des Präsidenten wird einstimmig angenommen*

ii. Vorstellung des Semester-Programms

Nick Schürmann (NS) stellt die folgenden Events für das HS21 vor:

Do 29.09.22.: Erstifest (ESF); HeaT hostet eine Bar
So 09.10.22: Erstisporttag
Do 13.10.22: Generalversammlung
Fr 21.10.22: HERTZ Party mit AMIV
Do 27.10.22: Beerpongturnier
Mo 31.10.22 - Do 03.11.22: Winterbörse
Fr 04.11.22: Züri Anatomy x HeaT Party
Do 10.11.22: Spieleabend
Do 17.11.22: Nachtseminar x HeaT
Sa 19.11.22: Sporttag
Do 08.12.22: Chlausfeez
Dezember 22: Niks Hütte (Glühweinzelt)
Januar 23: Prüfungsvorbereitungskurse (PVKs)
März 22: Skiweekend

Zudem zeigt er die Resultate der Umfrage über die HeaT Events. Das Fazit lautet: mehr Events ohne Alkoholausschank. Es werden deshalb im HS22 drei Events ohne Alkoholausschank statt finden (Ersti-Sporttag, Spieleabend und Sporttag).

iii. Vorstellung und Genehmigung der Rechnung und des Revisorenberichts 2021

Sara Keller (SK) stellt die Bilanz des Jahres 2021 vor. SK stellt die Erfolgsrechnung vor und erklärt die Beträge. Insgesamt wurde ein Gewinn von 8'684.47 Franken gemacht, obwohl 4'700 Franken Verlust budgetiert waren. Insgesamt beträgt das Vereinsvermögen von MOVE, MESA und HeaT nun 126'804.84 Franken.

iv. SK trägt den Revisorenbericht von Dominique Schniedrig vor.

v. *Die Rechnung wird einstimmig angenommen. Der Revisorenbericht wird angenommen.*

vi. Entlastung des Vorstands
Der Vorstand wird entlastet.

vii. Vorstellung und Genehmigung des Budgets 2023

Das Budget für das kommende Jahr wird vorgestellt. Der Ertrag wird im Vergleich zu 2022 um 12'000 Franken höher budgetiert. Dies ist durch die zusätzlichen Erträge der Mesa, die 10'000 Franken davon ausmachen, sowie steigende Mitgliederzahlen zu erklären. Beim Aufwand werden zusätzliche 14'400 Franken im Vergleich zum Vorjahr budgetiert. Grosse Unterschiede machen zusätzliche 3'000 Franken für die GVs, 5'000 Franken für den MOVE und 5'000 Franken für die beiden PRs, denen erstmals ein eigenes Budget zur Verfügung

gestellt wird. Somit wird mit einem Verlust von 8'200 Franken gerechnet. *Das Budget für 2023 wird mit einer Enthaltung angenommen.*

viii. Move

Clara Lepsius fragt nach Helfer für die kommende Skibörse.

ix. mesa

Lena Mäder erklärt, dass die mesa den Antrag für einen eigenständigen Verein einstimmig zurückgezogen hat und sagt, dass sich die Mediziner:innen auf die Zusammenarbeit mit dem HeaT freuen.

x. Helferkommission

NS stellt das Modell der Helferkommission vor und weist auf die bereits bestehende Whats App-Gruppe hin, in die Helferaufrufe gesendet werden. Für jeden Helfereinsatz wird man im Gegenzug ans HeaT Helferessen eingeladen, welches im Dezember oder Januar statt findet.

xi. Statutenänderung

DH stellt den Antrag auf die Statutenänderung des Kapitels 4.2 Art. 23 und Art. 26, sowie des Kapitels 4.3 Art. 33 und Art. 34 vor. Diese Anträge sind eine Anfrage an die GV, ob diese Statutenänderungen der GPK zur Genehmigung vorgelegt werden sollen. Im Kapitel 4.2 Art. 23 sollte geändert werden, dass ein Vorstandsmitglied erst aus dem Vorstand ausscheidet, falls die Person aus der ETH, nicht D-HEST, exmatrikuliert ist.

Im gleichen Kapitel Art. 26 wird beantragt, dass ein zusätzliches Unterkapitel in die Statuten aufgenommen werden sollte, welches die Amtsübergabezeit nach einem Austritt aus dem Vorstand auf sieben Tage befristet.

Weiter erklärt DH, dass dem Move Shop (Kapitel 4.3, Art. 33) drei Plätze im HeaT Vorstand zugesprochen werden sollten. Weitere Statutenänderungen wird im Kapitel 4.3, Art. 34 «Kommission der Humanmedizinierenden Mesa» beantragt. SK betont dabei, dass die mesa eine eigene Quästur führen sollte.

Der Antrag auf Statutenänderung Kapitel 4.2, Art. 23 wurde einstimmig angenommen.

Der Antrag auf Statutenänderung Kapitel 4.2, Art. 26 wurde mit 2 Enthaltungen angenommen.

Der Antrag auf Statutenänderung Kapitel 4.3, Art. 33 wurde mit einer Gegenstimme angenommen.

Der Antrag auf Statutenänderung Kapitel 4.3, Art. 34 wurde einstimmig angenommen.

xii. Logoänderung HeaT

DH stellt 2 neue Logovorschläge vor. Er fragt, ob das Logo überhaupt geändert werden sollte. Die Abstimmung über den Antrag auf eine Logoänderung des HeaTs fällt mit 113 Gegenstimmen, 117 Ja-Stimmen und 75 Enthaltungen aus. Weiter bringt DH die beiden Varianten des neuen Logos zur Abstimmung. *Da laut Statuten ein absolutes Mehr bei Anträgen erreicht werden muss, wird diese Abstimmung für ungültig erklärt.* Vorerst bleibt das bestehende HeaT-Logo erhalten.

3. Verabschiedungen der Vereins-Organe & Ersatzwahlen

Verabschiedet werden Lena Hirzel (LH), Ida Bremi (IB), Tim Koller (TK), Can Keskinaslan (CK) und Tim Flück (TF). DH bedankt sich bei LH für ihr Engagement und ihrer stetigen gute Laune. DH lobt IB für die Verwirklichung ihrer Ideen für neue Events, wie der Sangria-Abend oder der Animal Kingdom Party. Weiter werden TK und CK, einstige Mesa-Präsidenten, verabschiedet. DH hebt hervor, dass sich beide für eine Unabhängigkeit der Mesa einsetzen. DH bedankt sich bei TF für die top organisierten PVKs.

Vorgeschlagen:

- Studentisches: Calvin Zeller
- HoPo: Tobias Iten
- IT:-
- Events: Selma Fivian, Lucas Kupper
- PR: -
- MOVE Sportshop: Lea Ottenwalder
- Mesa: Lena Mäder, Thomas Roth

Es werden alle zusammen gewählt. Sie werden alle einstimmig gewählt.

Quästur: Sara Keller

Sie wird einstimmig gewählt.

Revisorin: Dominique Schär

Sie wird einstimmig gewählt.

Vize-Präsident: Svenja Schnidrig

Sie wird einstimmig gewählt.

Präsidentin: Clara Lepsius

Sie wird einstimmig gewählt.

CL verabschiedet DH und bedankt sich für sein Engagement als HoPo, Vize-Präsident und anschliessender Präsident.

4. Wahlen der ausserordentlichen Mitglieder

CL fragt nach Interessenten an ausserordentlichen Mitglieder des HeaTs. Folgende haben sich gemeldet: Severin Jordi, Lea Roffler, Rea Frischknecht, Roland Stoll, Janis Zillig, Tim Flück, Jana Ender, Reja Eggli, Luca Schütz, Leo Sutter, Jan Giacchiano, Emilie Ye, Lea Sommerhalder, Giulia Minikus, Corinne Bischofberger und Christian Bertsch. Diejenigen haben kein Wahl- und Stimmrecht, jedoch erhalten sie die Newsletter und dürfen an Events teilnehmen.

Die ausserordentlichen Mitglieder werden im Block gewählt. Sie werden einstimmig angenommen.

5. Weitere Anträge der Mitglieder

Keine.

Die GV wird durch CL offiziell um 19:40 Uhr beendet und es wird zum geselligen Teil mit Speis und Trank übergegangen.



Unterschrift Protokollantin



Unterschrift Präsidentin